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ΑΣ ΜΕΡΙΜΝΗΣΕΙ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΚΑΠΟΙΟΣ

  

  

Τι θα γίνει επιτέλους με όλα αυτά τα ζωάκια που βρίσκονται εκτεθειμένα

  

στο πεζοδρόμιο έξω από καταστήματα πώλησης κατοικίδιων ( pet shop ). Ει-

  

κονες τριτοκοσμικής χώρας δείχνει η πόλη μας με όλη αυτή την κατάσταση.

  

Κατοικίδια μέσα σε βρώμικα και στενά κλουβιά, τοποθετημένα σαν τσουβάλια

  

το ένα επάνω στο άλλο. Εκτεθειμένα σε διάφορες συνθήκες, από τον καυσω-

  

να του καλοκαιριού στην παγωνιά του χειμώνα.

      

  

Σε τι διαφέρουν πράγματι από τα σκλαβοπάζαρα άλλων αιώνων. Άθλιες
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συνθήκες διαβίωσης, καθώς πρέπει πολίτες να διαπραγματεύονται τιμές

  

αγοράς και πώλησης, ‘ ειδικοί ‘ επί των πραγμάτων να γνωματεύουν για τις

  

ικανότητες και τις αποδόσεις.

  

Και όλοι εμείς να προσπερνάμε αδιάφοροι. Σας έχουνε κοιτάξει ποτέ με

  

αυτά τα παραπονεμένα ματάκια τους; Σας έχουνε κουνήσει ποτέ την ουρίτσα

  

τους;  Έχουνε σκαρφαλώσει ποτέ στο κλουβί τους για να τα χαϊδέψετε;

  

Δεν ξέρω πόσοι από σας που θα διαβάσετε αυτές τις αράδες έχετε επι-

  

σκεφθεί αντίστοιχα καταστήματα του εξωτερικού. Πολλοί λένε ότι το επίπεδο

  

μιας χώρας φαίνεται από τον τρόπο που φέρονται στα ζώα. Άραγε εμaς σε τι

  

επίπεδο θα μας έβαζε κάποιος;

  

Τι κάνει η Δημοτική Αστυνομία; Υπάρχει η όχι κατάληψη πεζοδρομίων και

  

παράνομη έκθεση;
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Τι κάνει η Διεύθυνση Κτηνιατρικής; Υπάρχουν άδειες πώλησης, υπάρχει

  

κτηνιατρική φροντίδα, υπάρχει σήμανση των ζώων και εμβολιασμός;

  

Τι κάνουν τα φιλοζωικα σωματεία; Έχει γίνει κάποια καταγγελία από με-

  

ρους τους για κακοποίηση ζώων;

  

Τι κάνει ο Κτηνιατρικός Σύλλογος; Πόσα από τα pet-shop είναι συμβε-

  

βλημμενα με κτηνιάτρους όπως ορίζουν οι νόμοι για την εμπορία και πώληση;

  

Tι κάνουμε όλοι εμείς;

  

Η λύση προς το παρών είναι μόνο μια. Καμιά αγορά ζώων από κατά-

  

στηματα που δεν σέβονται τους νόμους και τους κανόνες. Υπάρχουνε τόσα

  

ζώα που θέλουν την αγάπη μας στο Δημοτικό Κυνοκομειο. Μπορεί να μην

  

είναι αυτό που ονειρευτήκαμε αλλά όλα ξέρουνε να εκτιμούνε την φροντίδα
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μας.

  

ΥΙΟΘΕΤΗΣΤΕ ΕΝΑ ΑΔΕΣΠΟΤΟ. ΤΟ ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

  

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΑ ΜΑΣ.
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